PROTOKÓŁ NR 9/03

posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego

wraz z Komisją Rewizyjną
w dniu 4 listopada 2003 roku

Obecni:
Komisja Rozwoju Gospodarczego 

1. Józef Baran – Przewodniczący Komisji
2. Mariusz Nawrocki
3. Ryszard Styliński 

4. Jan Trela
5. Andrzej Wojnowski
Komisja Rewizyjna

1. Irena Mocna

2. Urszula Ruprich
3. Roman Szewczykowski

Marek Nadolny – Przewodniczący Rady Gminy 

Pracownicy Urzędu Gminy:

1. Jan Wach – Wójt Gminy
2. Anna Karczewska – Skarbnik Gminy
Tematyka:

1. Dyskusja w sprawie dalszych zasad funkcjonowania laboratorium medycznego w Sicienku. 

2. Omówienie materiałów na Sesję Rady Gminy.

3. Sprawy inne.

Ad.1.
W posiedzeniu uczestniczyli wspólnicy laboratorium hematologicznego w Sicienku – Małgorzata Dorad i Michał Laskowski.

Na wstępie Skarbnik Gminy wyjaśniła, że gmina Sicienko uczestniczy w finansowaniu badań wykonywanych przez laboratorium. W budżecie gminy przeznaczane są środki na ten cel. W części jest ono również finansowanie przez Spółkę PORAD-MED, która jest jedynym podmiotem, który zleca badania.

Skarbnik Gminy przedstawiła także dotychczasowy udział finansowy gminy w działalności laboratorium. 

Spółka PORAD-MED rozważa możliwość odstąpienia od współpracy z laboratorium i zlecania badań placówkom poza terenem Gminy. 

Kwestia dalszej współpracy tych podmiotów wiąże się z istnieniem laboratorium w Sicienku i w rezultacie z kwestią przeznaczenia środków na badania w 2004 roku. 

Małgorzata Dorau przedstawiła informację o funkcjonowaniu laboratorium Cenach za świadczone usługi i zakresie prowadzonych badań. 

Wspólnik Michał Laskowski dodał, że z dniem 11 listopada 2003 roku zmienia się struktura organizacyjna i Laboratorium zyskuje status SPZOZ.

Radna Urszula Ruprich poinformowała, że wspólnik PORAD-MED. – Wojciech Sobociński, który miał uczestniczyć w spotkaniu, przeprasza za swą nieobecność, ze względu na obowiązki zawodowe nie może uczestniczyć w posiedzeniu. Radna dodała, iż wspólnik POARD-MED. prosił o przekazanie informacji, że popiera dalsze funkcjonowanie laboratorium. 

Ze względu na nieobecność drugiej z zainteresowanych stron Komisje nie przyjęły wiążącego wniosku.

Ad.2.
Omówiono projekty uchwał wg proponowanego porządku posiedzenia Rady Gminy.

1. Uchwała w sprawie zmiany budżetu na 2003 rok.

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Przedstawiła informacje o projektowanych  zmianach w budżecie na 2003 rok. Celem zmiany jest zrównoważenie dochodów i wydatków, by uniknąć potrzeby zaciągania kredytu. Dla ubiegania się o dofinansowanie niezbędne jest zabezpieczenie odpowiedniej ilości środków własnych dla poszczególnych inwestycji. 

Skarbnik przedstawiła zmiany w poszczególnych działach. Następuje zwiększenie dochodów o 12.434 zł. Wynika ono ze zmiany subwencji oświatowej, subwencji rekompensującej utracone dochody. Dokonano również przesunięć między paragrafami. 

W zakresie wydatków następuje zwieszenie o 56.966 zł. W związku z ograniczeniem zakresu prac przy budowie mieszkań socjalnych w 2003 roku następuje zmniejszenie środków na ten cel. 

Następuje także zmniejszenie środków na zadanie modernizacji kotłowni w przedszkolu w Sicienku. Gmina nie uzyskała dofinansowania w bieżącym roku. Złożony został wniosek o pożyczkę i zadanie zostaje przesunięte na kolejny rok. 

Wydatkowano mniej środków na budowę odcinka wodociągu w Kruszynie, można więc zmniejszyć środki. 

W projekcie przewidziano także dotację dla Stowarzyszenia „Otwarte Serca” oraz dla GKS „Gryf” Sicienko. 

Ze Strony Stowarzyszenia wpłynęła również wniosek o dofinansowanie w roku 2004 działalności tej organizacji. 

Radni nie przedstawili uwag i wniosków. Przyjęto projekt uchwały.
2. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu działek 101/1, 101/2 i 101/3 położonych w miejscowości Osówiec.

3. Stanowisko Rady Gminy Sicienko w sprawie ustalenia stawki procentowej wysokości opłaty z tytułu wzrostu wartości nieruchomości po jej sprzedaży.

4. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu wzdłuż drogi Bydgoszcz – Nakło pomiędzy gruntami wsi Pawłówek a drogą Kruszyn – Osówiec.

5. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu północnej części wsi Pawłówek.

6. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu części wsi Sicienko.

7. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego terenów położonych na obszarach wsi: Dąbrówka Nowa, Łukowiec, Mochle, Murucin, Nowaczkowo, Samsieczno, Szczutki, Trzemiętowo, Trzemiętówku, Wierzchucinek i Wojnowa.

Wprowadzenia dokonał Krzysztof Kula – Zastępca Wójta Gminy. 

Wszystkie wymienione projekty uchwał dotyczą opracowania planów zagospodarowania miejscowego w poszczególnych miejscowościach. Projekty opracowane zostały po weryfikacji wniosków. Analiza wniosków dokonywana była z udziałem przedstawicieli Rady Gminy. 
Zastępca Wójta przedstawił na mapie położenie poszczególnych nieruchomości. 

W przypadku miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego kompleksu działek 101 w Osówcu wynika on ze zmiany kierunku działania spółdzielni mieszkaniowej, która jest właścicielem terenu. Nieruchomości przeznaczone zostają pod budownictwo mieszkaniowe jednorodzinne.

W pkt. 4 i 5 nieruchomości objęte zmianami w planie miejscowym przeznaczone zostają pod mieszkalnictwo oraz pod usługi. 

Miejscowy plan zagospodarowania dla miejscowości Sicienko ma charakter perspektywiczny na najbliższe kilkanaście lat. Przewiduje on przeznaczenie gruntów pod określone cele w zakresie szerszym niż złożone wnioski. 

W projekcie uchwały wymienionym w pkt. 6 uwzględniono wnioski o opracowanie miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego w miejscowościach, gdzie nie opracowuje się w chwili obecnej kompleksowych planów, obejmujących większe tereny. Przyjętych zostaje 19 planów miejscowych.
Radni nie wnieśli do projektów uwag i wniosków. 

Komisja przyjęła przedstawione projekty uchwał. 

Ad.3.

Radna Urszula Ruprich poprosiła o wyjaśnienie czy gmina wystąpiła w sprawie ograniczenia prędkości w Mochlu. Z wnioskiem tym występował wcześniej sołtys Mochla. 
Poprosiła również o podjęcie działań w celu zabezpieczenia budynku świetlicy w Mochlu. 
Przedstawiła również wniosek o zabezpieczenie w budżecie na 2004 rok środków na 2 punkty świetlne w Chmielewie.

Na tym protokół zakończono

Protokołowała

Magda Kluska

 Przewodniczący Komisji



   Przewodnicząca Komisji 
Rozwoju Gospodarczego




  Rewizyjnej

              Józef Baran
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